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ЧИ ВІДПОВІДАЄ ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ
УНІВЕРСИТЕТІВ СТУДЕНТСЬКИМ  ОЧІКУВАННЯМ?

На  сайті  Times  Higher  Education  опубліковано  статтю  Патріка  Джека
«Університетам  ще  далеко  до  повноцінної  цифрової  трансформації».

У ній автор висвітлює результати міжнародного дослідження ефективності
інтеграції  цифрових  технологій  у  діяльність  закладів  вищої  освіти.  Він
зазначає, що університети наразі перебувають на етапі переосмислення: з
одного боку, вони активно інвестують у цифрові рішення, з іншого — не
досягають очікуваного рівня їхнього впровадження. Опитування керівників
університетів  показало,  що  88  %  розглядають  технології  як  ключовий
чинник  інновацій  та  адаптивності,  а  80  %  оптимістично  налаштовані
 щодо  їхнього  подальшого  розвитку.   Разом  із  тим,   рівень  цифрової
зрілості  залишається обмеженим:  57  % оцінили стан своїх  інституцій як
такий,  що  перебуває  у  процесі  розвитку  та  лише  35  %  вважають  свої
університети  достатньо  просунутими  у  цифровому  вимірі.  Отже,  існує
розрив  між  стратегічними  намірами  та  фактичними  результатами
упровадження технологій. Однією з ключових проблем на думку більшості
респондентів,  є  складність  інтеграції  нових  цифрових  інструментів  до
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існуючих  інституційних  систем.  Фрагментованість  цифрової
інфраструктури,  накопичена  упродовж  тривалого  часу,  ускладнює
подальше упровадження інновацій та знижує ефективність технологічних
рішень.  У  результаті  навіть  значні  інвестиції  не  завжди  призводять  до
системних змін. Додатковим чинником тиску є зростання очікувань з боку
студентів,  які  дедалі  більше орієнтуються на  зручне та  персоналізоване
цифрове  освітнє  середовище.  Це  змушує  університети  не  лише
модернізувати технічну базу, а й переосмислювати організацію навчального
процесу, управління даними та взаємодію зі споживачами освітніх послуг.
Таким чином, цифрова трансформація у системі вищої освіти, попри значні
інвестиції та стратегічні наміри, не дозволила подолати низку інституційних
і  технологічних  бар’єрів  і  досягти  узгодженого  та  ефективного
використання  цифрових  рішень.
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